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大貴さんは，次の問題を考えています。

問題

次の（１）から（３）までの各問いに答えなさい。

（１）	 大貴さんは，次のような証明の方針１を考えました。この証明の
方針１にもとづいて，ＡＣ //ＤＢとなることの証明を完成しなさい。

証明の方針１

証明

４

　右の図のように，線分ＡＢと線分ＣＤ
がそれぞれの中点Ｍで交わっています。
　このとき，ＡＣ //ＤＢとなることを証明	
しなさい。

Ａ Ｃ

Ｄ Ｂ

Ｍ

１ �　AC // DBを証明するためには，∠MAC＝∠MBD（錯角が等しい）
を示せばよい。

２ �　∠MAC＝∠MBDを示すためには， AMC≡ BMDを示せば
よい。

３ �　仮定のAM＝BM，CM＝DMを使うと， AMC≡ BMDが
示せそうだ。

ＡＭＣと ＢＭＤにおいて，

合同な三角形の対応する角は等しいから，
　　　　　　　　∠ＭＡＣ＝∠ＭＢＤ
したがって，錯角が等しいから，

ＡＣ // ＤＢ
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（２）	 大貴さんは， ＡＭＣ≡ ＢＭＤをもとにしてＡＣ //ＤＢを証明しま
した。 ＡＭＣ≡ ＢＭＤをもとにすると，前ページの問題の図形に	
ついて，∠ＭＡＣ＝∠ＭＢＤや問題の仮定以外にも分かることがありま	
す。それを下のアからエまでの中から１つ選びなさい。

ア　∠ＭＣＡ＝∠ＭＤＢ

イ　∠ＭＡＣ＝∠ＭＤＢ

ウ　ＡＭ＝ＢＭ

エ　ＡＭ＝ＤＭ

（３）	 右の図のように，線分ＡＤ，線分ＣＢを	
ひいて四角形ＡＤＢＣをつくると，次の	
証明の方針２を考えることもできます。

証明の方針２

証明の方針２の（　　 　　 ）に当てはまる言葉を書きなさい。
また， に当てはまることがらを，下のアからオ 

までの中から１つ選びなさい。

ア　対角線が垂直に交わる

イ　対角線の長さが等しい

ウ　対角線が平行である

エ　対角線がそれぞれの中点で交わる

オ　対角線が垂直に交わり，その長さが等しい

Ａ Ｃ

Ｄ Ｂ

Ｍ

１ 　ＡＣ //ＤＢを証明するためには，四角形ＡＤＢＣが
　（　　 　　 ）であることを示せばよい。

２ 　このことは， 仮定のＡＭ＝ＢＭ，ＣＭ＝ＤＭを使うと，
　   ことから示せる。


